

ऑनलाइन सट्टेबाज गिरोह का पर्दाफाश : सात बदमाश पकड़े

जयपुर जवाहर सर्किल थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए रैडी पैनल की आईडी बनाकर ऑनलाइन गेमिंग के जरिए सट्टा खिलाकर पैसे ठगने वाले सात बदमाशों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने बदमाशों के पास से 40 मोबाइल, 4 लैपटॉप, 3 टैबलेट, 64 बैंक पास बुक, 4 बैंक चेक बुक, 42 एटीएम, 4 सिम कार्ड बरामद किए हैं। पुलिस जांच में सामने आया है कि आरोपी रैडी पैनल की आईडी बनाकर ऑनलाइन गेमिंग के जरिए सट्टा खिलाकर पैसे ठग रहे थे। बदमाशों के पास से पांच करोड़ रुपए का हिसाब मिला है। फिलहाल आरोपितों से पूछताछ की जा रही है।

■ पुलिस ने बदमाशों के पास से 40 मोबाइल, 4 लैपटॉप, 3 टैबलेट, 64 बैंक पास बुक, 4 बैंक चेक बुक, 42 एटीएम, 4 सिम कार्ड बरामद किए हैं।

पुलिस उपायुक्त जयपुर पूर्व तेजस्विनी गौतम ने बताया कि जवाहर सर्किल थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए रैडी पैनल की आईडी बनाकर ऑनलाइन गेमिंग के जरिए सट्टा खिलाकर पैसे ठगने वाले शांति ठग सुनील पंजाबी (38) निवासी गोधरा जिला पंचमहाल गुजरात, विनय जेटानी

(32) निवासी सुहागपुर जिला सहडोल (मध्य प्रदेश), मिहिर भोजवानी (21) निवासी गोधरा जिला पंचमहाल गुजरात, जोगेन्द्र सिंह (30) निवासी पंचधामा जिला खण्डवा मध्यप्रदेश, सुशील गवडे (24) निवासी नांदेड ग्रामीण जिला नांदेड महाराष्ट्र, भरत कुमार (26) निवासी गोधरा जिला पंचमहाल गुजरात और रोहित सिंह (28) निवासी कंबावा जिला खंडवा मध्यप्रदेश को गिरफ्तार किया है और सभी आरोपित जवाहर सर्किल इलाके में रहते हैं। पुलिस जांच में सामने आया है कि

आरोपित रैडीबुक.ब्लू डोमेन पर रैडी पैनल बनाकर वॉट्सऐप ग्रुप का क्लोन बनाते हैं। वॉट्सऐप ग्रुप का एक्सेस किसी अन्य व्यक्ति के पास रहता है। जो इसको दूर बैठकर ऑफर करता है। ये लोग बिजनेस वॉट्सऐप ग्रुप के माध्यम से लोगों को गेम की जानकारी और फायदा बताते हैं। ऑनलाइन गेम खेलने तथा पैसा जीतने का लालच देकर साइट पर जोड़ते हैं। वॉट्सऐप पर ऑनलाइन गेम खेलने का मैसेज मिलने पर लैपटॉप में ग्राहक की आईडी बना देते हैं। ऑनलाइन गेम खेलने वाले ग्राहक द्वारा पैसा भेजने का वॉट्सऐप पर मैसेज प्राप्त होने पर ग्राहक की आईडी ग्रुप पर अपडेट कर देते हैं। ग्राहक से प्राप्त पैसे के अनुसार ऑनलाइन गेम खेलने वाले को कोइन डाल देते हैं।

ऑनलाइन गेमिंग साइट पर गेम खेलने वाले ग्राहक द्वारा जीत जाने पर पैसा निकलवाने के लिए वॉट्सऐप पर मैसेज प्राप्त होने पर विंडोज मैसेज के अनुसार गेम जीतने वाले को बैंक खातों से रुपए वॉट्सऐप कर दिये जाते हैं। इसी

प्रकार ऑनलाइन गेम खेलने वाले ग्राहक के हार जाने पर प्राप्त राशि बैंक खातों में रह जाती है। ऑनलाइन गेमिंग के लिए प्राप्त होने वाले पैसे तथा भेजे जाने वाले पैसे का रिकॉर्ड रजिस्ट्रारों में भी लिखते हैं।

आरोपियों द्वारा बैंक खातों में प्राप्त पैसे को अलग अलग खातों ट्रांसफर कर लिया जाता है। इसे एटीएम या ऑनलाइन बैंकिंग के जरिए निकाल लेते हैं। ऑनलाइन गेम में रुपये जीतने का लालच देकर ऑनलाइन गेम खेलने के लिए आईडी पर जोड़ कर गेम खेलने वाले के ज्यादा पैसा जीत जाने पर उसकी आईडी को ब्लॉक कर देते हैं। इससे जीतने वाले को पैसा नहीं भेजने पड़ते हैं। जीतने वाले की आईडी. ब्लॉक कर देने पर जीतने वाले को दिए जाने वाली राशि आरोपी के पास ही रह जाती है।

पुलिस को मुखबिर से सूचना मिली थी की शहीद कॉलोनी रेलवे लाइन के पास मालवीय नगर में कुछ लोग क्रिकेट व अन्य गेम पर ऑनलाइन सट्टा चला रहे हैं।

प्रमुख शिक्षा सचिव व निदेशक माध्यमिक शिक्षा सहित अन्य को अवमानना नोटिस

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने अदालती आदेश के बावजूद शिक्षा व राज्य विभाग से 30 जून को रिटायर कर्मचारियों को वेतन परिलाभ का लाभ नहीं देने पर प्रमुख शिक्षा सचिव, निदेशक माध्यमिक शिक्षा, राजस्व मंडल रजिस्ट्रार व जिला कलेक्टर करौली को अवमानना नोटिस जारी किए हैं। जस्टिस इन्द्रजीत सिंह व शुभा मेहता की खंडपीठ ने यह आदेश दामोदर गोयल व शिंभू दयाल शर्मा की अवमानना याचिकाओं पर सुनवाई करते हुए दिए।

याचिकाओं में अधिवक्ता विजय पाठक ने बताया कि राज्य सरकार ने रिवाइज वेतन स्केल नियम 2008 व 2017 से प्रदेश के सभी अफसर व कर्मचारियों की वार्षिक वेतन वृद्धि में समानता के लिए सालाना वेतन बढ़ोतरी की तारीख एक जुलाई तक की थी। ऐसे में 30 जून को रिटायर होने वाले कर्मचारियों को एक वार्षिक वेतन वृद्धि का लाभ नहीं मिला। इस कारण उन कर्मचारियों की प्रेन्च्युटी, वरिष्ठता व उपाजित अवकाश का लाभ भी प्रभावित हो रहा है।

स्काउट-गाइड आदर्श कार्य संस्कृति से जुड़ा संगठन : राज्यपाल



राज्यपाल हरिभाऊ बागडे ने स्काउट-गाइड के उत्कृष्ट प्रदर्शन वाली जिला इकाइयों को राज्य स्तरीय पुरस्कार प्रदान किए।

जयपुर। राज्यपाल हरिभाऊ बागडे ने कहा कि स्काउट गाइड संगठन नहीं, आदर्श कार्य संस्कृति है। उन्होंने कहा कि इस संगठन के जरिए प्रयास किया जाए कि नवयुवकों की बौद्धिक क्षमता बढ़े। इसी से भारत सभी क्षेत्रों में तेजी से विकास की ओर अग्रसर हो सकेगा। राज्यपाल शनिवार को राजस्थान राज्य भारत स्काउट गाइड राज्य

मुख्यालय में राज्य पुरस्कार समारोह में संबोधित कर रहे थे। उन्होंने मैकाले द्वारा देश की शिक्षा पद्धति को बदल कर मानसिक रूप से गुलाम किए जाने की चर्चा करते हुए कहा कि इसके तहत भारतीय संस्कृति और शिक्षा परम्परा को बदला गया। उन्होंने अपने स्वयं और संस्कृति को अग्रणी रखते हुए विकसित भारत के लिए कार्य करने का आह्वान

किया। उन्होंने राजस्थान में इस संगठन की सर्वाधिक सदस्य संख्या और राष्ट्र स्तर पर पुरस्कार में अग्रणी रहने की सराहना की। राज्यपाल ने इससे पहले स्काउट गाइड के उत्कृष्ट प्रदर्शन वाली जिला इकाइयों को राज्य स्तरीय पुरस्कार प्रदान किए। स्काउट गाइड ने इस अवसर पर मनभावन सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दीं।

विकल्प संगठन का स्वर्ण जयंती उत्सव एक मार्च को

जयपुर। विकल्प नाट्य संस्थान की स्थापना के गौरवशाली 50 वर्ष पूरे होने पर आगामी 1 मार्च को हरिदेव जोशी पत्रकारिता एवं जन संचार विश्वविद्यालय की कुलपति प्रो. सुधिराजीव के मुख्य आतिथ्य में स्वर्ण जयंती उत्सव का आयोजन किया जाएगा। गौरतलब है कि देश-प्रदेश और समाज में व्याप्त विस्मयितियों, भ्रष्टाचार और विडंबनाओं के विरुद्ध लोक चेतना जगाने और स्वस्थ मनोरंजन की दृष्टि से स्वस्थ रंग आंदोलन के मद्दे नजर 1974 में विकल्प नाट्य संगठन की स्थापना की गई थी। देश प्रदेश में अपनी नाट्य प्रस्तुतियों के बल पर विकल्प ने एक अग्रणी रंग संस्था के रूप में मुकाम बनाया। इसके कलाकार प्रतिष्ठित नाटकों से लेकर फीचर और लघु फिल्मों एवं राज्य एवं केंद्र सरकार की जनकल्याण के रूप में मुकाम बनाया। इसके कलाकार प्रतिष्ठित नाटकों से लेकर



राजेश रेड्डी

फीचर और लघु फिल्मों एवं राज्य एवं केंद्र सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं के क्रियान्वयन में भी महत्वपूर्ण भूमिका निभा रहे हैं। संगठन के संरक्षक मुकुंददेव मोदी और अध्यक्ष मोहनलाल गोयल ने बताया

कि स्वर्ण जयंती समारोह जवाहर कला केन्द्र के रंगमंच सभागार में शाम सात बजे अनिल मारवाड़ी के निर्देशन में जल एवं पर्यावरण संरक्षण को समर्पित एक लघु नाटक अंधेर नगरी रिटर्न की प्रस्तुति के साथ ही सुधित श्रोता अंतरराष्ट्रीय ख्यातनाम शायर राजेश रेड्डी की शायरी का रसास्वादन कर सकेंगे। रेड्डी विकल्प के संस्थापकों में से एक हैं। स्वर्ण जयंती उत्सव के संयोजक फारूख आफरीदी के अनुसार इस अवसर पर विकल्प की अब तक की गौरवशाली रंग यात्रा को दर्शाने वाली बहुरंगी स्मारिका का लोकार्पण भी किया जाएगा। स्मारिका में देश प्रदेश के ख्यातनाम और अनुभवी रंगकर्मी और शोधकर्तियों के उत्कृष्ट आलेख शामिल किये गये हैं। उत्सव के दौरान रंग आंदोलन से जुड़ी विभिन्न विभूतियाँ और विकल्प के सदस्यों का सम्मान भी किया जाएगा।

मुख्यमंत्री से भाजपा प्रदेशाध्यक्ष ने की मुलाकात

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा से शनिवार को मुख्यमंत्री निवास पर भारतीय जनता पार्टी राजस्थान के प्रदेशाध्यक्ष पद पर निर्वाचित हुए मदन राठौड़ ने मुलाकात की। मुख्यमंत्री ने राठौड़ को पुष्प-गुच्छ भेंट कर पुनः प्रदेशाध्यक्ष के पद पर निर्वाचित होने पर हार्दिक बधाई दी और सम्मान के रूप में दुपट्टा ओढ़ाया एवं मिठाई खिलाकर मुंह मीठा करवाया।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने इस अवसर पर कहा कि प्रदेशाध्यक्ष मदन राठौड़ के नेतृत्व में भाजपा संगठन और अधिक विस्तार लेगा। साथ ही, राठौड़ को कुशल नेतृत्व में पूरे जोश और उमंग के साथ प्रदेश में राष्ट्रवादी विचारधारा को मजबूती मिलेगी। मुख्यमंत्री एवं भाजपा प्रदेशाध्यक्ष की इस मुलाकात के अवसर पर संसदीय कार्यमंत्री जोगाराम पटेल एवं गृह राज्यमंत्री जवाहर सिंह बेडम भी उपस्थित रहे।

सरकारी सूरज मैदान को स्कूल समिति कैसे किराए पर दे रही है?

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने आदर्श नगर स्थित नगर निगम के स्वामित्व वाले सूरज मैदान को स्कूल समिति की ओर से विभिन्न आयोजनों के लिए किराए पर देने से जुड़े मामले में स्वायत्त शासन सचिव, जेडीए सचिव, ग्रेटर नगर निगम आयुक्त, कलेक्टर, पुलिस आयुक्त और आदर्श विद्या मंदिर स्कूल प्रबंध समिति से जवाब तलब किया है। जस्टिस इन्द्रजीत सिंह और जस्टिस शुभा मेहता की खंडपीठ ने यह आदेश पत्रकार कॉलोनी एवं श्रीराम मंदिर परिया विकास समिति की ओर से दायर अपील पर सुनवाई करते हुए दिए।

■ हाईकोर्ट नगर निगम, जेडीए, कलेक्टर, पुलिस आयुक्त के साथ आदर्श विद्या मंदिर से जवाब मांगा

अपील में अधिवक्ता विमल चौधरी और अधिवक्ता योगेश टेलर ने अदालत को बताया कि तत्कालीन यूआईटी ने आदर्श नगर योजना बनाते समय यहां पार्क के लिए आरक्षित जगह छोड़ी थी। वहीं जेडीए के अस्तित्व में आने के बाद इस जगह को खेल मैदान

घोषित कर दिया गया। याचिका में कहा गया कि आदर्श नगर को जयपुर नगर निगम को हस्तांतरित करने के बाद इस जगह का स्वामित्व निगम के पास आ गया। इस सूरज मैदान से सटी आदर्श विद्या मंदिर स्कूल है। जो इस अपने विद्यार्थियों के खेलकूद के लिए इस मैदान का उपयोग करने लगी। स्कूल की प्रबंध समिति अब बिना किसी अधिकार और स्वामित्व के इस मैदान को शांतिवर्षी और व्यावसायिक इवेंट के लिए दे रही है और इसके बदले समिति भारी धनराशि चंटे के रूप में ले रही है। व्यावसायिक गतिविधियों के दौरान

आने वाले लोग आवासीय क्षेत्र में बने घरों के दरवाजों पर अपने वाहन खड़ा कर देते हैं। वहीं देर रात म्यूजिक बजाकर शोर मचाया भी किया जाता है। इस लेकर अपीलार्थी ने जिला कलेक्टर को कई बार शिकायत दी, लेकिन कोई कार्रवाई नहीं हुई। याचिका में गुहार की गई कि खेल मैदान को स्कूल समिति से कब्जा मुक्त करवाकर विकसित किया जाए और समिति की ओर से इस मैदान से हुई आय की वसूली की जाए। जिस पर सुनवाई करते हुए खंडपीठ ने संबंधित अधिकारियों से जवाब तलब किया है।

सीनियर सिटीजन का इलाज खर्च नहीं देने पर बीमा कंपनी पर जुर्माना

जयपुर। जिला उपभोक्ता आयोग, जयपुर-द्वितीय ने हेल्थ पॉलिसी की अवधि के दौरान सीनियर सिटीजन को इलाज का खर्च देने से मना करने को सेवा दोष करार दिया है। वहीं बीमा कंपनी स्टार हेल्थ एंड एलार्ड इश्योरेंस कंपनी पर 61 हजार रुपए का जुर्माना लगाया है। आयोग ने बीमा कंपनी को कहा है कि वह परिवारी को इलाज पर खर्च हुई राशि 90,670 रुपए उसे 9 प्रतिशत ब्याज सहित दे। आयोग के अध्यक्ष ग्यारसीलाल मीना व सदस्यहेमलता अग्रवाल ने यह आदेश रविदत्त शर्मा के परिवाद पर दिया। आयोग

■ जिला उपभोक्ता आयोग जयपुर द्वितीय ने स्टार हेल्थ इश्योरेंस को इलाज पर खर्च हुई राशि 90670 मय ब्याज तथा 61 हजार रुपये जुर्माना देने के आदेश दिये

ने कहा कि परिवारी सीनियर सिटीजन है और साल 2012 से 2017 तक पॉलिसी रिन्यू हुई है। परिवारी का निजी अस्पताल में इलाज हुआ है और उसके बाद कीमोथेरेपी ली है, लेकिन बीमा कंपनी ने परिवारी के इलाज क्लेम को ओरल कीमोथेरेपी के आधार पर खारिज किया है। जबकि परिवारी के इतने साल पॉलिसी चलाने के बाद कोई बीमारी होने व डॉक्टर

सितंबर 2016 को परिवारी की तबीयत गिरावट पर उसे निजी अस्पताल में दिखाया। वहां पर उसे पंथी किया और इलाज के बाद 3 अक्टूबर को डिस्चार्ज किया। वहीं इसके बाद महाजोर कैसर अस्पताल में भी उसका इलाज किया। इलाज पर 90,670 रुपए का खर्चा हुआ। परिवारी ने जब हेल्थ पॉलिसी के तहत बीमा कंपनी में इलाज खर्च राशि के पुनर्भुगतान का क्लेम किया तो उसे यह कहते हुए खारिज कर दिया कि उसने ओरल कीमोथेरेपी ली थी और यह पॉलिसी में कवर नहीं है।

गांजा सप्लाई करने वाला तस्कर गिरफ्तार

जयपुर। जवाहर नगर थाना पुलिस और जिला स्पेशल टीम जयपुर पूर्व (डीएसटी) ने पुलिस कमिश्नरेंट (डीएसटी) से चलाए जा रहे ऑपरेशन क्लीन स्वीप के तहत संयुक्त कार्रवाई करते हुए जयपुर शहर में अवैध मादक पदार्थ गांजे की तस्करी करने वाले एक शांति तस्कर को गिरफ्तार किया गया है और उसके पास से एक किलो 835 ग्राम अवैध मादक पदार्थ गांजा सहित वारदात में प्रयुक्त दो पहिया वाहन और ब्रिकी राशि के हथारों रुपये भी बरामद किए गए हैं। फिलहाल आरोपी से पूछताछ की जा रही है।

राजस्थान में चुनावी वादों को पूरा करने के लिए उठाए जा रहे ठोस कदम : शेखावत

जयपुर। केंद्रीय संस्कृति एवं पर्यटन मंत्री गजेंद्र सिंह ने कहा कि वर्ष 2023 में राजस्थान विधानसभा चुनाव के दौरान पार्टी ने जो वादे किए थे, उन्हें पूरा करने के लिए सरकार के महज एक साल के कार्यकाल के दौरान कई ठोस कदम उठाए हैं, जिसकी वजह से प्रदेश की जनता को डबल इंजन सरकार का पूरा लाभ मिल रहा है। आने वाले तीन साल और महत्वपूर्ण होंगे। केवल प्रदेश की जनता के लिए नहीं, बल्कि पार्टी कार्यकर्ताओं और देश की जनता

■ जयपुर में भाजपा कार्यकर्ताओं के बीच बोले केंद्रीय संस्कृति एवं पर्यटन मंत्री

के लिए भी यह समय अत्यंत महत्वपूर्ण होगा। शनिवार को प्रदेश भाजपा कार्यालय में मदन राठौड़ के पुनः प्रदेश अध्यक्ष चुने जाने के अवसर पर आयोजित सम्मेलन में केंद्रीय मंत्री ने कहा कि डबल इंजन की सरकार हर

हाल में यह सुनिश्चित करेगी कि केंद्र और राज्य सरकार की योजनाएं धरातल तक पहुंचें, जिससे प्रदेश की जनता लाभान्वित हो सके।

केंद्रीय मंत्री ने कहा कि भाजपा शुरू से ही कार्यकर्ताओं की ताकत के आधार पर काम करने वाली पार्टी रही है। उन्होंने कहा कि अंगुलियों पर गिने जाने वाले लोगों ने पार्टी का गठन किया था, और अपनी विचारधारा, कार्यकर्ताओं की शक्ति की वजह से तमाम परिस्थितियों और चुनौतियों से

निपटते हुए पार्टी केवल देश की ही नहीं, बल्कि दुनिया की सबसे बड़ी पार्टी बनी है। उन्होंने कहा कि भारतीय जनता पार्टी ने अपने काम के आधार पर जनता का विश्वास जीता है, यही वजह है कि राजस्थान में प्रचंड जीत देने के बाद कई अन्य प्रदेशों में भी जनता ने भाजपा को प्रचंड समर्थन दिया है। केंद्रीय मंत्री ने कहा कि इतनी लंबी यात्रा के दौरान पार्टी की ऐसी छवि बनी है, जिसने लोकतांत्रिक मूल्यों का अक्षरतः पालन किया है।

राजस्थान सहकारी बोर्ड ने भर्ती परीक्षाओं की तिथि घोषित की

जयपुर। राजस्थान सहकारी भर्ती बोर्ड ने विभिन्न पदों के लिए होने वाली भर्ती परीक्षाओं की तिथि घोषित की है। ये भर्ती परीक्षाएं मार्च एवं अप्रैल माह में ऑनलाइन माध्यम से आयोजित की जाएंगी।

सहकारिता विभाग की प्रमुख शासन सचिव एवं रजिस्ट्रार, सहकारी समितियां मंजू राजपाल ने बताया कि इन भर्ती परीक्षाओं के माध्यम से राजस्थान राज्य सहकारी क्रय-विक्रय संघ (राजफेड) में 49 तथा राजस्थान राज्य सहकारी बैंक लिमिटेड (अपेक्स बैंक) एवं जिला-केंद्रीय सहकारी बैंकों में 449 पदों को भरा जाएगा। उन्होंने बताया कि राजफेड में जूनियर असिस्टेंट, अकाउंट्स ऑफिसर, एनिमल न्यूट्रिशन

नेट थियेट पर अंकित भट्ट ने गीतों का गुलदस्ता पेश किया

जयपुर। नेटथियेट कार्यक्रम की श्रृंखला में आज मन आज कहीं पर कार्यक्रम में उभरते कंगोबर और सिंगर अंकित भट्ट ने अपनी महमली आवाज में गीतों का गुलदस्ता पेश कर मौसिकों से रूबरू कराया।



नेटथियेट के राजेन्द्र शर्मा राजू बताया कि कलाकार अंकित भट्ट ने डॉ पुरुषोत्तम चक्रवर्ती का लिखा हुआ एक गीत मन आज कहीं पर बंधन था मन आज तुम्हें ने बांध लिया से अपने कार्यक्रम की शुरुआत की। इसके बाद उन्होंने प्रमिला राजीव लिखित सुप्रसिद्ध गीत मैं और तुम चलो चले सागर की लहरों पै बैठे को जब अपनी पुरकशिश

दिया। इनके साथ तबले पर ऋषि शर्मा ने अपनी उंगलियों का जादू दिखाकर गीतों की इस महफिल को परवान चढाया। सभी गीतों की संगीत रचनाएं अंकित भट्ट और आलोक चट्ट द्वारा की गई हैं। ऑनटोपैड पर सतीशा शर्मा तथा सिंघेसाइजर पर पवन जैन ने शानदार सॉन्सतकर कार्यक्रम को पूरा लाभ मिल रहा है। आने वाले तीन साल और महत्वपूर्ण होंगे। केवल प्रदेश की जनता के लिए नहीं, बल्कि पार्टी कार्यकर्ताओं और देश की जनता

आदतन अपराधी पर कसा शिकंजा

जयपुर। करघनी थाना पुलिस ने अपराध पर अंकुश लगाने एवं अपराधी पर सतत निगरानी रखे जाने के लिए आदतन अपराधी वैभव ओझा की हिस्ट्रीशीट ओपन कर शिकंजा कस दिया गया है। पुलिस उपायुक्त जयपुर पश्चिम अमित कुमार ने बताया कि जिले भू माफिया, मादक पदार्थ एवं शराब तस्करी, हत्या, लूट डकैती नकबजनी चोरी, जमीनों पर अवैध कब्जे करना, मारपीट करना, धोखाधड़ी, जैसे संगीन एवं गंभीर प्रकृति के अपराध में शामिल अपराधियों की डिटेल्ड विवरण तैयार कर इन अपराधियों को चिन्हित कर अंकुश लगाने विधिवत कार्यवाही करने के लिए निर्देशित किया गया था। इस सक्रिय अपराधी पर पुलिस थाना करघनी में चार प्रकरण दर्ज हैं।

पीएम किसान सम्मान निधि योजना की 19वीं किश्त कल जारी होगी

जयपुर। पीएम किसान सम्मान निधि योजना के लाभार्थियों को 19वीं किश्त 24 फरवरी को प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के कर कमलों से बिहार के भागलपुर में आयोजित होने वाले किसान सम्मान समारोह में जारी की जाएगी। सहकारिता राज्य मंत्रीगौतम कुमार दक ने बताया कि योजना के तहत राजस्थान के 72 लाख से अधिक किसानों के बैंक खातों में 1400 करोड़ रुपये से अधिक की राशि अंतरित की जाएगी। दक ने बताया कि इस अवसर पर राज्य स्तरीय किसान सम्मान समारोह आयोजित किया जाएगा, जिसमें मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा मुख्य अतिथि होंगे। वहीं, जिला, ब्लॉक एवं ग्राम स्तर पर भी कृषि विभाग के समन्वय से कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे, जिनमें बड़ी संख्या में कृषकों की भागीदारी सुनिश्चित की जाएगी। उल्लेखनीय है कि प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजना के अंतर्गत अब तक 18 किश्तों के माध्यम से देश के 11 करोड़ से भी अधिक किसान परिवारों को 3.46 लाख करोड़ रुपये से अधिक की धन राशि डीबीटी के माध्यम से हस्तांतरित की जा चुकी है। सहकारिता मंत्री ने बताया कि राज्य में मुख्यमंत्री किसान सम्मान निधि योजना लागू कर पीएम किसान सम्मान निधि योजना के समस्त पात्र किसानों को 2000 रुपये की अतिरिक्त राशि दी जा रही थी, जिसे राज्य बजट 2025-26 में बढ़ाकर 3000 रुपये करने की घोषणा की गई है।